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HWmsa: Bman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.02.2009 09:32:30

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaya: 26.02.2009 11:46:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78780/answer/78790




YBaxaemruit Bnag! TyT ragats Henb3si. Heo6xoguMo BumeTs nmpobneMy. O6paTuTeCch Ha OUHBIN IIpHeM
K ypoJiory. Bl Tak xKe MoxkeTe cenaTh ¢poTorpaduu mpobieMHOT0 MeCcTa ¥ MPUKPENUTh UX K HOBOMY
BOIIPOCY B Ka4eCTBe IPUKPEIIEHHOTO0 (atisa. Mel nocTapaeMcsa BaM momoub coBeTOM. Yiauu!
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